



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

Aviso SEI nº 2/2021-PRPG

Goiânia, 10 de março de 2021.

**AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 01/2021 REFERENTE AO RESULTADO PRELIMINAR DE
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação (PRPG), retifica, por motivo de erro material, o resultado preliminar de homologação das inscrições do Edital Nº 01/2021 de seleção do Programa de Mestrado e Doutorado Acadêmico para Inovação MAI/DAI-UFG referente às inscrições do projeto de número 4, nível mestrado do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento de Plantas, e orientadora Profª. Drª. Leila Garcês de Araújo, conforme a seguir, permanecendo inalterados os resultados preliminares dos demais projetos.

Onde se lê:

NÍVEL: Mestrado NÚMERO DA OPÇÃO: 4 PROGRAMA (PPG): Genética e Melhoramento de Plantas ORIENTADOR: Profª. Drª. Leila Garcês de Araújo		
Nome do(a) candidato(a)	Resultado	Motivo da não homologação
Aline Menegat de Araújo	Homologada	
Ellen Sandy da Silva Carvalho	Homologada	
Gianluca de Urzêda Alves	Não homologada	Documentação incompleta (não colocou o memorial)
Rhuan Rosa Alves	Homologada	

Leia-se:

NÍVEL: Mestrado NÚMERO DA OPÇÃO: 4 PROGRAMA (PPG): Genética e Melhoramento de Plantas ORIENTADOR: Profª. Drª. Leila Garcês de Araújo		
Nome do(a) candidato(a)	Resultado	Motivo da não homologação
Aline Menegat de Araújo	Homologada	
Ellen Sandy da Silva Carvalho	Não homologada	Documentação incompleta (não colocou o memorial)
Gianluca de Urzêda Alves	Homologada	
Rhuan Rosa Alves	Homologada	



Documento assinado eletronicamente por **Laerte Guimarães Ferreira Júnior, Pró-Reitor**, em 10/03/2021, às 14:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1933359** e o código CRC **93B06942**.

